



**OBČINA VRANSKO - OBCINSKA UPRAVA**  
Vransko 59, 3305 Vransko  
tel.: 03 703 28 00, e-naslov: obcina.vransko@vransko.si

Na podlagi Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE) vlagam

## VLOGO ZA IZDAJO SOGLASJA K IZVEDBI CESTNEGA PRIKLJUČKA NA OBČINSKO CESTO

PODATKI O VLAGATELJU	
INVESTITOR	
Ime in priimek ali naziv pravne osebe:	
Naslov, poštna številka in naziv pošte:	
Telefon / elektronski naslov*:	
POOBlašČENEC	
Ime in priimek ali naziv pravne osebe:	
Naslov, poštna številka in naziv pošte:	
Telefon / elektronski naslov*:	

\*Vpis osebnega podatka, označenega z zvezdico (\*), ni obvezen. Več o tem na zadnji strani v obvestilu o varstvu podatkov.

OSNOVNI PODATKI O POSEGU	
Ureditev cestnega priključka za potrebe (vrsta gradnje, kratek opis del):	
Ureditev cestnega priključka na občinsko cesto:	
Območje posega (parc. št. in katastrska občina):	

### PRILOGE:

- Tehnična dokumentacija s prikazano lokacijo priključka in osnovni geometrijski elementi priključka (širina, dolžina, kotirani odmiki od javnih cest), skladno s predpisi o projektiranju cest
- Pooblastilo
- Potrdilo o plačilu upravne takse

Na podlagi Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16, 30/18 – ZKZaš in 189/20 – ZFRO) se za izdajo soglasja k izvedbi cestnega priključka na občinsko cesto plača upravna taksa po tarifnih številkah 1 in 30/o v višini **29,50EUR**.

Kraj in datum: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_

Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov:

S podpisom te vloge soglašate z zbiranjem in obdelavo vaših osebnih podatkov. Vaše podatke zbiramo le zaradi obdelave vaše vloge in vodenja postopka v tej zvezi. V primeru oddaje vloge so osebni podatki, ki niso označeni z zvezdico (\*), obvezni in brez le-teh vloga ne bo popolna, zato je ne bo mogoče oddati. Za vsako nadaljnjo obdelavo podatkov, ki ni združljiva s tukaj navedenimi nameni, vas bomo prosili za dodatno privolitev.

Osebni podatki, označeni z zvezdico (\*), niso obvezni. Če osebnega podatka, označenega z zvezdico (\*), ne posredujete, to ne bo vplivalo na obravnavo vaše vloge. Kontaktni podatek o telefonski številki oziroma elektronski pošti bomo uporabili za namen lažje komunikacije glede te vloge.

S podpisom vloge potrjujete, da ste seznanjeni, da imate glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na vas, pravico do seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca in sodnim varstvom pravic).

Vaše osebne podatke obdelujemo v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva osebnih podatkov. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, si lahko preberete v Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na naši spletni strani: <https://www.vransko.si/pooblastena-oseba-za-varstvo-osebnih-podatkov-dpo/>.